
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ALUMNI  MEETING  REPORT 

 

The 25th of February 2024 embarked as a momentous day at Rai University Ahmedabad the 

much-awaited day to welcome our notable Alumni. The alumni meet is to reconnect with the 

Alumni and celebrate their success and various achievements. The Alumni started arriving at 

college by  09:30 am and they were welcomed by applying Tilak as a part of traditional practice 

and were directed towards the registration desk and they were asked to fill out the registration 

form. This glorious event brought all our alumni together at Rai University. 

The Alumni Meet started with a welcome address by Dr. Bijendra Singh Yadav, Honourable  

Registrar. The meeting was graced by the presence of the Dean, and HoD’s of all departments. 

Dr. Yadav in his inaugural speech touched upon the ‘mool mantra’ of having a good thought 

process. He stressed that the thought process is how you form and organize your thoughts. 

Furthermore, he emphasized why Thinking is an important mental process. It helps us to define 

and organise experiences, plan, learn, reflect, and create. He spoke on the recent developments 

in rai University like starting of new courses viz M.Pharm, BA-LLB, BBA-LLB, etc and a new 

spacious central library being built. 

Then the event was followed up by the thrilling session of the Alumni Talk in which our 

Alumni shared their experiences and memories during the tenure of their course and stay on 

the university Campus.  

Then the event started with the games which served as fun-loving and recreational activities 

among the participants. Then the event was followed up by distributing gifts to the Alumni. 

The most emotional moment of the event was when the alumni took a tour of their old 

classrooms and campus, reminiscing about their college days. After the tour, the alumni had a 

chance to reconnect with their old classmates and the faculty. It was heart-warming to see the 

excitement and joy on the alumni's faces as they shared their experiences and memories of their 

time at the University. It was indeed a great opportunity for the alumni to catch up with their 

old friends, network with each other, and build new connections. Many of them were seen 

clicking photographs with their former classmates and faculty, capturing the memories of the 

day. The event infused a concoction of emotions as the alumni experienced a wave of nostalgia 

and camaraderie.   



 

The glorious event came to an end with a vote of Thanks and after that, we played the 

testimonial video and circulated the Feedback Form to our alumni to collect some necessary 

information regarding various aspects of the development of our Alumni Cell. 

 We took our Alumni for a delicious lunch which was arranged at our university campus The 

sumptuous lunch buffet was a delightful spread of dishes, including classic favourites and new 

recipes. The lunch was not just about the food; it was more of an opportunity for the alumni to 

catch up with each other and relive old memories. The guests shared stories, jokes, and 

experiences, and there was a sense of camaraderie and nostalgia in the air.   

A group photo was taken to commemorate the day’s events. As the evening drew to a close, 

the alumni bid each other farewell, promising to recreate this day again soon.  

They left feeling rejuvenated and refreshed, having enjoyed a delightful day spent in the 

company of good friends. 

To conclude the day, the Alumni Association Committee thanked everyone for making it to 

the event and requested them to join all future events with the same gusto and involvement. 

Lastly, this event could not have been a successful one without the contribution of our great 

management who allowed us to organize this event and the contribution of the staff members 

are remarkable who contributed by the duty endorsed on them being an important part of this 

event  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

SOME GLIMPSES OF THE EVENT 

 

(Dr. Bijendra Singh Yadav, Honourable  Registrar delivering his opening address at the Alumni Meet) 

 

(Faculty Members and Alumni at Alumni meet) 

 



 

 

(Hon’ble Registrar, COE and HoD-RSS handing over the kit to the Alumni as a token of appreciation) 

 

(Hon’ble Registrar, Dean RSE and HoD-RSE handing over the kit to the Alumni as a token of appreciation) 



 

 

(Hon’ble Registrar, Dean RSE and HoD-RSE handing over the kit to the Alumni as a token of appreciation) 

 

 

(Hon’ble Registrar, HoD- RSMS  handing over the kit to the Alumni as a token of appreciation) 



 

 

( Alumni and HoD’s enjoying the lunch post the Alumni Meet )

 

( Alumni and HoD’s enjoying the lunch post the Alumni Meet – Photo from a different Angle) 



 

 

( Group photo at the Alumni Meet) 

 

( Group photo at the Alumni Meet) 

 



 

 

( Fun Activities during the Alumni Meet) 

 

( Fun Activities during the Alumni Meet) 

 

 



 

 

( Group photo at the Alumni Meet) 

 

 

(Alumni sharing his experiences while studying at Rai University) 

 

 



 

 



 

 

 

 

 



Rai University Alumni Meet "RU Nostalgia 
24" 

REGISTERATION FORM 

NAME: 

EMAIL ID: 

Rai University 

MOBILE NO: 

Ani B. reiser 
AresePattcnid (oBmuil -cm. 

DESIGNATION: 

39931psIK 
NAME OF COMPANy: 

25 FEB 2024 

TVERS 



Ar Alumni of Rai University, 

Name ofAlumnus (In Capital) 

Class & Year of Pass Out 

Address for Correspondence 

Mobile No. 
If in service name of 

r. No 

organization/ Self employed 

1 

2. 

3 

4 

5. 

6 

7. 

8 

9. 

10. 

Good day to you. We are delighted that you have spent your important years pursuing higher education at this university. We would appreciate it if you could spare some of your important time to complete this alumni 

11. 

feedback form and provide us with helnful recommendations for the University's future progress. rour contibutions will be extremely beneficial in improving the quality of our academic programs and mcreasing nanonal credibility. This input will undoubtedly be useful for a variety of reasons, including decision-making for improvement. 

12. 

13. 

14. 

15. 

Admission Procedure 

Canteen Facilities 

Please Tick the appropriate box of your response. 

|University ambience 
Environment 
Faculty 

Alumni ASSociation/Network of old Friends 

Fee structure 

ALUMNI FEEDBACK FORM 

Hostel Facilities 

teaching and learning 

ANTL 

kymbherves, Audnger, ptehuull ,suKhes 
ARmedebed -3%5 

Attributes 

How do you rate the courses which are skills 
|oriented 

8. PRAJAPATI 

How do you rate the courses that you have studied for 

Masters 

Library resources 

How do you rate the learning experience in terms of 

Infrastructure & Lab facilities 

Course of study 

Content learnt in relation to your current job. 

AB 

Branch 

e to the real life 

E mail 

Designation 

Excellent 
Very 
Good Good Average 

NT 
Poor 



V. 

V. 

18. 

19, 

20. 

21. 

II. 

Project Guidance 
Quality of support material 
Industry visits 

Training & Placement 

FEEDBACK ABOUT UNIVERSITY 

1. Do you feel proud to be associated with our university as an Alumni? 

L. How do you rate development activities organized by the Department/Colege/lnstitute for your overall 
development? Very Little /Some Extent /Quite A Bit/Very Much 
3. Are you willing to participate in the alumni activities for the development of the university? Yes/No 
4. Were your grievances properly handled at the DepartmentUniversity? 

(a) As a student Very Little/ Some Extent /Quite a Bit / Very Much 
() As an alumni Very Little / Some Extent /Quite a Bit/ Very Much 

5. Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at our campus. 
(a) Laboratories & Equipment's : 
(b) Library/Seminar/Reading Room: 
(c) Computer Facilities: 
(d) Internet & Wi-Fi: 
(e) Sports and Cultural facilities: 
() Classrooms : 

FEEDBACK ABOUT DEPARTMENT & FACULTY (Point No. 6 to 8) 
6.Have you obtained suficient know-how (both in theory and practice) at dept 
7.Is the education imparted was useful and relevant in your present job? 
8.Were the administrators & teachers cooperative? 

Adequate / Not adequate / Needs Improvement 

Adequate /Not adequate / Needs Improvement 
Adequate /Not adequate / Needs Improvement 
Adequate/ Not adequate / Needs Improvement 
Adequate / Not adequate/ Needs Improvement 
Adequate / Not adequate / Needs Improvement 

(b) Seminars &Workshop: 

Yes/No 

tc) GuestAettures: 

9. Rate the following academic initiatives taken by the University to improve know-how of the students: 

(a) Industry Oriented Projects : Very Little/ Some Extent /Quitea Bit/Very Much 

(d) Special Training Classes for bridging Industry/Academic gap: 

? Yes/No 

Very Little / Some Extent /Quite a Bit /Very Much 
ery Little / Some Extent /Quitea Bit/Very Much 

Please comment on the following (Point No. 10 to 15) 

10. Relevance of curriculum in your Job: 

11. Need any change in curriculum and syllabus: A, 

Yes / No 

Very Little / Some Extent /Quite a Bit / Very Much 
NIVE 

DABY 

Yes/ No 

ut Joe Pont hve aPraceiol eet 
oeeded. 



12. Improvements in tenching and learing Proce: 

13. Your vision for the University: 

14. Your contribution to the Uníiversity: 

15. Any other suggestions/comnents: 

Pleasc deposit the completed form to 
T&P Officer, Rai University, Ahmedabad 

Signature of Aluni with Nzr 



Rai University Alumni Meet "RU Nostalgia 
24" 

REGISTERATION FORM 

NAME: 

EMAIL ID: 

MOBILE NO: 

Rai University 

NAME OF COMPANy: cOMPANy: Radomu 
DESIGNATION: 

organi7ation/ Selfemnloved 

Sakshi Shasme Sha I212 e gmal.(om 
91S718l8 q0 

25 FEB 2024 

Stone dewelqor 
t 

HMEDA 



Dear Alumni of Rai University, 

Name of Alumnus (In Capital)AkSHI 
Class & Year of Pass Out 

Address for Correspondence 

Mobile No. 

If in service name of 

organization/ Self employed 

Sr. No 
1 

3 

4. 

Good day to you. We are delighted that you have spent your important years pursuing higher education at this 
university. We would appreciate it if you could spare some of your important time to complete this alumni 
Teedback tom and provide us with helpful recommendations for the University's future progress. Your 
contributions will be extremely beneficial in improving the quality of our academic programs and increasing 
national credibility. This input will undoubtedly be useful for a variety of reasons, inchuding decision-making 
for improvement. 

5. 

6 

7. 

8 

9 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

Admission Procedure 

Please Tick the appropriate box of your response. 

Canteen Facilities 

Uaiversity ambience 

ALUMNI FEEDBACK FORM 

Environment 

Alumni Association/Network of old Friends 

Faculty 
Fee structure 

Hostel Facilities 

Radonah 

2022 

Attributes 

How do you rate the courses which are skills 

|oriented 
How do you rate the courses that you have studied for 
Masters 
How do you rate the learning experience in terms of 
teaching and learning 
Infrastructure & Lab facilities 
|Content learnt in relation to your current job. 
Library resources 
|Course of study anditeleváncè to the real life 

Branch 

B-keh 

E mail 

Designation 

Excellent 
Very 
Good GoodAverage Poor 



IV, 

18. 

19. 
20. 
21. 

M. 

Project Guidance 
Quality of support material 
Industry visits 
Training & Placement 

FEEDBACK ABOUT UNIVERSITY 

1. Do you feel proud to be associated with our university as an Aunn 
2. How do you rate development activities organized by the 

Department/College lnstitute for your Overall 

development? Very Little / Some Extent /Quite A Bit/Very Mucn 
3. Are you willing to participate in the alumni activitics for the development of the university? 

4. Were your grievances properly handled at the Department/University? 
(a) As a student Very Little / Some Extent /Ouite a Bit/Very Mucn 
(6) As an alumni Very Little /Some Extent /Quite a Bit/Very Much 

5. Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at our campus: 

(a) Laboratories & Equipment's : 
(b) Library/Seminar/Reading Room: 
(c) Computer Facilities : 

(d) Internet & Wi-Fi: 
(e) Sports and Cultural facilities: 

) Classrooms : 

FEEDBACK ABOUT DEPARTMENT & FACULTY (Point No. 6 to 8) 
6.Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at dept ? Aes/ No 
7.Is the education imparted was useful and relevant in your present job? 
8.Were the administrators & teachers cooperative? 

'Not adequate / Needs Improvement 

Adequate / Not adequate / Needs Improvement 

Adequate / Not adequate / Needs lImprovement 
Adequate / Not adequate / Needs Improvement 
Adeqhate / Not adequate/ Needs Improvement 
Adegáate / Not adequate /Needs Improvement 

Yes /No 

(c) Guest Lé�túrés : 

9. Rate the following academic initiatives taken by the University to improve know-how of the students: 

(a) Industry Oriented Projects : y¿ry Little / Some Extent /Quite a Bit / Very Much 
(b) Seminars &Workshop : Verý Li�tle / Some Extent /Quite a Bit / Very Much 

VeyLittle / Some Extent /Quite a Bit /Very Much 
(d) Special Training Classes for bridging IndustrylAcademic gap : 

Please comment on the following (Point No. 10 to 15) 

10. Relevance of curriculum in your Job: 

Yes / No 
yes I No 

Vefy Little / Some Extent /Quite a Bit/ Very Much 

11. Need any change in curriculum and syllabus: MED 

Yes /No 



12. Improvements in teaching and learning Process: 

13. Your vision for the University: 

14. Your contribution to the University: 

15. Any other suggestions/comments: 

Please deposit the completed form to 

T&P Officer, Rai University, Ahmedabad 

Signature of Alumni with Name 



Rai University Alumni Meet "RU Nostalgia 
24" 

REGISTERATION FORM 

NAME: 

Ral Unlversity 

EMAIL ID: memiedel142 o 

NAME OF COMPANY: 

MOBILE NO: 7229 828975 

DESIGNATION; 

Suresh bhai Paeel 

25 FEB 2024 

AME OABAO 



Alumni of Rai University, 

Good day to you. We are delighted that you have spent your important years pursuing higher education at this 

university. We would appreciate it if you could spare some of your important time to complete this alumni 

ne of Alumnus (In Capital) 

fedback form and provide us with helpful recommendations for the University's future progress. Your 

contributions will be extremely beneficial in improving the quality of our academic programs and increasing 

national credibility. This nput will undoubtedly be useful for a variety of reasons, including decision-making 

for improvement. 

ss & Year of Pass Out 

dress for Correspondence 

bile No. 

service name of 

anization/ Self employed 

Admission Procedure 

Canteen Facilities 

Utiversity ambience 
Environment 

ALUMNI FEEDBACK FORM 

Please Tick the appropriate box of your response. 

Faculty 
Fee structure 

Alumni Association/Network of old Friends 

Hostel Facilities 

MANS1 

Masters 

B.Tet -2023 

326, I tont 
Akanedeb d - 382425 

722782 8) 75 

Attributes 

How do you rate the courses which are 

loriented 

|Infrastructure & Lab facilities 

SURESH BHAT 
Branch 

How do you rate the courses that you have studied for 

skills 

How do you rate the learning experience in terms of 

teaching and learning 

Content learnt in relation to your current job. 

Library resources 
Course of study and its relevance to the real life 

Bank 

E mail 

Designation 

Excellent 

25 FEB 202% 

Very 
Good 

PATEL 

CompteT Scien ce 

of Indi, Mahijuda, 

Good Average Poor 



IV. 

V. 

18. 
19. 

20. 

21. 

M. 

Project Guidance 
Quality of support material 
|Industry visits 
Training & Placement 

FEEDBACK ABOUT UNIVERSITY 

1. Do you feel proud to be associated with our university as an Alumni? 
2. How do you rate development activities organized by the Department/College/Institute for your overll 
development? Very Little / Some Extent /Quite A Bit/ Very Myclr 
3. Are you willing to participate in the alumni activities for the development of the university? Yes /No 

4. Were your grievances properly handled at the Department/University? 
(a) As a student Very Little / Some Extent /Quite a Bit /Very Much 
(b) As an alumni Very Little / Some Extent /Quite a Bit /Very Much 

5. Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at our campus: 
(a) Laboratories & Equipment's : 
(b) Library/Seminar/Reading Room: 
(c) Computer Facilities: 
(d) Internet & Wi-Fi: 
(e) Sports and Cultural facilities: 

() Classrooms : 

FEEDBACK ABOUT DEPARTMENT & FACULTY (Point No. 6 to 8) 

Adequate / Not adequate/ Needs Improvement 
Adequate / Not adequate / Needs Improvement 

Adequate / Not adequate / Needs Improvement 
Adequate / Not adequate / Needs Improvement 
Adequate / Not adequate / Needs Improvement 
Adequate/ Not adequate / Needs Improvement 

6.Have you obtained suficient know-how (both in theory and practice) at dept ? Yes INo 7.Is the education imparted was useful and relevant in your present job? 
8.Were the administrators & teachers cooperative? 

Yes / Ne 

9. Rate the following academic initiatives taken by the University to improve know-how of the students: 

(a) Industry Oriented Projects : Very Little /Some Extent /Quite a Bit / Very Much (b) Seminars &Workshop : Very Little / Some Extent /Quite a Bit / Very Much 
satVey Litle/ Some Extent Qutte a Bit/Very Much 

(c) Gaest Lecturès ? 

() Special Training Classes for bridging IndustryAcademic gap : 
Very Little / Some Extent /Quite a Bit/Very Much 

Please comment on the following (Point No. 10 to 15) 

10. Relevance of cuniculum in your Job: 

yes 

Yes/ No 
Yes/ No 

11. Need any change in curriculum and syllabus: A 



12. Improvements in teaching and learning Process: o 

13. Your vision for the University: o, 

14. Your contribution to the University: A tterded wohsf cnd sener ive 

Contibtion Co nvotio eymoy, 
Caclas activities, 

15. Any other suggestions/comments: No 

Please deposit the completed form to 

T&P Officer, Rai University, Ahmedabad 

HMES DABA 

Pastid ped in 

Agomj-puei 
Signature of Alumni with Name 



Rai University Alumni Meet "RU Nostalgia 
24" 

REGISTERATION FORM 

NAME: 

Rai University 

EMAIL ID: Nidllndoy tosgmail .om. 
MOBILE NO; 9E6299`gSy 
NAME OF COMPANy: 

25 FEB 2024 

DESIGNATION: Se Develor�h 

KMEDP 



ar Alumni of Rai University. 
od day to you. We are delighted that you have spent your important years pursuing higher education at this 

versity. We would appreciate it if you could spare some of your important time to complete this alumni 
Your 

Tcedback form and provide us with helpful recommendations for the University's future progress. 

contributions will be cxtremely beneficial improving the quality of our academic programs and increasing 

anonal credibility. This input will undoubtedly be useful for a variety of reasons, including decision-making 

for improvement. 

Class & Year of Pass Out 

Nane of Alumnus (In Capital) . 

Address for Correspondence 

Mobile No. 

If in service name of 

organization/ Self employed 

Sr. No 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

9 

10. 

11. 

12. 

Please Tick the appropriate box of your response. 

13. 

14. 

15. 

Admission Procedure 

Canteen Facilities 

University ambience 

ALUMNI FEEDBACK FORM 

Environment 
Faculty 

Alumni Association/Network of old Friends 

Fee structure 

Hostel Facilities 

o5 Jenam city, oPP Door &chol 
Nelo moninaget Ahemdabad 

966299595sH 

PNDEY 
BTech 

Attributes 

How do you rate the courses which are skills 

|oriented 
How do you rate the courses that you have studied for 

Masters 
How do you rate the learning experience in terms of 
teaching and learning 
Infrastructure & Lab facilities 

Content learnt in relation to your current job. 
Library resources NIVE 
Course of study an,sfelev�n 

WMED AB 

Branch 

the real life 

E mail 

Designation 

Excellent 
Very 
Good 

Good Average Poor 



V. 

18 

V. 

19 

20. 

21. 

IM. 

Project Guidance 
Quality of support material 
Industry visits 
Training & Placement 

FEEDBACK ABOUT UNIVERSITY 
1. Do you feel proud to be associated with our university as an Alumni? 
2. How do you rate development activities organized by the 
development? Very Little/ Some Extent IQuite A Bit / Very Much 
3. Are you willing to participate in the alumni activities for the development of the univelsiy 

4. Were your grievances properly handled at the Department/University'? (a) As a student Very Little / Some Extent /Quite a Bit /Very Much 
(b) As an alumni Very Little/ Some Extent /Quite a Bit /Very Much 

J. Rate the adequacy of following as they were during your tenure asa student at our campus. 
(a) Laboratories & Equipment's: 
(b) Library/Seminar/Reading Room: 
(c) Computer Facilities: 
(d) Internet & Wi-Fi: 

Yes / No 

Department/College/1nstitute for your overal] 

(e) Sports and Cultural facilities: 
() Classrooms : 

FEEDBACK ABOUT DEPARTMENT & FACULTY (Point No. 6 to 8) 

Adequate / Not adequate /Needs Improvement 
Adequate / Not adequate / Needs Improvement 
Adequate/ Not adequate / Needs Improvement 
Adequate/ Not adequate / Needs Improvement 
Adequate/ Not adequate /Needs Improvement 
Adequate / Not adequate / Needs Improvement 

6.Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at dept ? Yes / No 
7.Is the education imparted was useful and relevant in your present job? 
8.Were the administrators & teachers cooperative? 

Please comment on the following (Point No. 10 to 15) 

10. Relevance of curriculum in your Job: 

9. Rate the following academic initiatives taken by the University to improve know-how of the students: 

(a) Industry Oriented Projects : Very Little / Some Extent /Quite a Bit / Very Much 
(b) Seminars &Workshop: Very Little / Some Extent /Quite a Bit/Very Much 
Ac) GuestLectures...Very Little| Some DExtent /Quite a Bit / Very Much 
(d) Special Training Classes for bridging Industry/Academic gap: 

Very Little / Some Extent /Quite a Bit /Very Much 

11, Need any change in curiculum and syllabus: 

Yes / No 
Yes / No 

HM 

Yes /N 



12. Improvements in teaching and learning Process: 

13. Your vision for the University: Wo 

4. Your contibution to the University: El adler. 

15. Any other suggestions/comments: No 

No 

Please deposit the completed formto 
T&P Officer, Rai University, Ahmedabad 

MEOY 

Brdey 
Signature of Alumni with Nane 



Rai University Alumni Meet "RU Nostalgia 
24" 

REGISTERATION FORM 

NAME : 

EMAIL ID: 

MOBILE NO: 

Rai University 

NAME OF COMPANy: 

DESIGNATION: 

4265 9294 

25 FEB 2024 

MEDAS 



Alumni of Rai University, 
Gond day to you. We are delighted that you have spent your important years pursuing higher eueauon a u 

university. We would appreciate it if you could spare some of your important time to complete this alumni 

Teedback form and provide us with helpful recommendations for the University's future progress. rour 

Connbunons will be extremely beneficial in improving the quality of our academic programs and increasing 

natonal credibility. This input will undoubtedly be useful for a variety of reasons, including decision-making 

for improvement. 

Name of Alumnus (In Capital) 

Class & Year of Pass Out 

Address for Correspondence 

Mobile No. 

Ifin service name of 

organization/ Self employed 

Sr. No 

1 

2 

3. 

4. 

5 

6. 

7. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 
14. 

Please Tick the appropriate b0x of your response. 

15. 

Admission Procedure 

|Canteen Facilities 

University ambience 
Environment 

ALUMNI FEEDBACK FORM 

Faculty 
Fee structure 

Hostel Facilities 

Alumni Association/Network of old Friends 

SA19AD KARINA BAN LNA YAIALI 
Branch 

loriented 

S cnyuwudu, neut bus s tol umol, 

ahmedubud. 

4266 &4 8294 

teaching and learning 

9o23 

Attributes 

How do you rate the courses which are 

Infrastructure & Lab facilities 

How do you rate the courses that you have studied for 
Masters 
|How do you rate the learning experience in terms of 

Content learnt in relation to your current job. 

Library resourcesVE 

skills 

PARAD 

|Course of study nd 1s relean to the real life 

E mail 

Designation 

Very 
Excellent Good 

Kkkk 

nuil Corm 

Good Average 

Ik 

Poor 



IV, 

18. 

19. 
20. 
21. 

M. 

Project Guidance 
Quality of support material 
Industry visits 
Training & Placement 

FEEDBACK ABOUT UNIVERSITY 

1. Do you feel proud to be associated with our university as an Aunn 
2. How do you rate development activities organized by the 

Department/College lnstitute for your Overall 

development? Very Little / Some Extent /Quite A Bit/Very Mucn 
3. Are you willing to participate in the alumni activitics for the development of the university? 

4. Were your grievances properly handled at the Department/University? 
(a) As a student Very Little / Some Extent /Ouite a Bit/Very Mucn 
(6) As an alumni Very Little /Some Extent /Quite a Bit/Very Much 

5. Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at our campus: 

(a) Laboratories & Equipment's : 
(b) Library/Seminar/Reading Room: 
(c) Computer Facilities : 

(d) Internet & Wi-Fi: 
(e) Sports and Cultural facilities: 

) Classrooms : 

FEEDBACK ABOUT DEPARTMENT & FACULTY (Point No. 6 to 8) 
6.Have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) at dept ? Aes/ No 
7.Is the education imparted was useful and relevant in your present job? 
8.Were the administrators & teachers cooperative? 

'Not adequate / Needs Improvement 

Adequate / Not adequate / Needs Improvement 

Adequate / Not adequate / Needs lImprovement 
Adequate / Not adequate / Needs Improvement 
Adeqhate / Not adequate/ Needs Improvement 
Adegáate / Not adequate /Needs Improvement 

Yes /No 

(c) Guest Lé�túrés : 

9. Rate the following academic initiatives taken by the University to improve know-how of the students: 

(a) Industry Oriented Projects : y¿ry Little / Some Extent /Quite a Bit / Very Much 
(b) Seminars &Workshop : Verý Li�tle / Some Extent /Quite a Bit / Very Much 

VeyLittle / Some Extent /Quite a Bit /Very Much 
(d) Special Training Classes for bridging IndustrylAcademic gap : 

Please comment on the following (Point No. 10 to 15) 

10. Relevance of curriculum in your Job: 

Yes / No 
yes I No 

Vefy Little / Some Extent /Quite a Bit/ Very Much 

11. Need any change in curriculum and syllabus: MED 

Yes /No 



merovements n teacing and learning Process: Nn 

rvision for the Uhiversity: 1s goe e Your vi 

4, Your contribution to the University: 

5. Any other suggestions/comments: 

Please deposit the completed form to 

T&P Officer, Rai University, Ahmedabad 

ONIVE 

Koaimubamv Sanyad 

Signature of Alumni with Name 

MED 
AB 



8/24, 9:50 AM 

ALUMNI FEEDBACK FORM 
23 responses 

ALUMNIFEEDBACKFORM 

Publish analytics 

AMED 



3/28/24,950 AM 

Name of Student 

23 responses 

shivam dave 

Anil B. Prajapati 

Salaudin M. ansari 

sakshi 

Karina Banu 

Er Pandey Nidhi k. 

Purva Shah 

Poonam Pandey 

Mansi Suresh Patel 

Mansi Sureshbhai Patel 

Rohan rathod 

Dhruvi jain 

Tirth patel 

Prajapati Dhruv.j. 

Rumit patel 

Mistry Rudresh 

Bhargav 

Bhatt nirav hareshkumar 

Thakur vijay kumar kantilal 

Aditya singh 

Hemang Bhavsa 

ALUMNI FEEDBACK FORM 

JNID ERS 

AMEDA 



8/24. 950 AM 

Vishal thakur 

Maulik k rathod 

UID 

0 responses 

No responses yet for this question. 

Pass Out Year 

23 responses 

Program 
23 responses 

Branch 

23 responses 

91.3% 

13% 

43,5% 

21,7% 

13% 

21.7% 

8.,7% 

21.7% 

8.7% 

21.7% 

13% 

ALUMNI FEEDBACK FORM 

IVER 

2023 

2022 

Ph.D. 

B.Tech 

Diploma 
BCA 

Bsc. 

Msc. 

BBA 

B.Com 

1/2\ 

Civil Engineering 

Mechanical Engineering 
Information Technology 
cOmputer Engineering 
BCA 

MCA 

Microbiology 
Biotechnology 

1/2\ 

|U Copy 

U Copy 

|U Copy 



3128124 9 50 AM 

Mobile No. 

22 responses 

09558265055 

09998132598 

09924858402 

09157181890 

07265878284 

09662985954 

9316373783 

7984722876 

7227828975 

07227828975 

6354874338 

9106321225 

9724687433 

8128094080 

9726272575 

7778882202 

9510723797 

9737676600 

7600857527 

9697113311 

994988772 

ALUMNI FEEDBACK FORM 

MEO 



3/28/24,950 AM 

9909003239 
Email lD 
18 responses 

Dhruvprajapat1221 

Permanent Address 
5 responses 

32 bileshwar kiuttir bareja 

1 (561,(5.61,(5.615(5.61,(5.6 1a(5 6'1/5.61,(5.61,(561,(5 61(5.6%) 

Sarpan appt, B-201, Near Cadila Ghodashar 

Patelrumit 3431@g 
Nbssis21@gmail. com Thakurvijay2711@ 

16 responses 

4 

96, hARSTI vLLA rESIDENCY, IM, mULAD, sURAT-394110 

3 

94/1586 sundran nagar soni ki chawl rakhiyal ahnedabad, Gujrat 380023 

326, Infront of Bank of India, Mahijada, Ahmedabad 382425 

2 

If in service name of organization/ Self employed 

1 

0 

ALURNI FEEDBACK FOR 

4 (25%) 

1 (6.3%1 (6.3%1 (6.3%) 

Cadie jewellery 

ansarisalauddin200 prajapatianil7841@ 

Rai university 

dhruvijain53@gmai. 

Starline cars 

2(11.1) 

The tea stol cafe 

1 (561,{5.61,(5.61,(5 6145 6% 

NIVE 

EDA DABE 

1 (6.3%1 (6.3%1 (6.3%1 (6.3%1 (6.3%;1 (6.3%1 (6.3%1 (6.3%1 (6.3%) 

U Copy 

rohanrathod13567. 

employed 
organization 

sak 

U Copy 

ruda... 



3/28/24. 9:50 AM 

Designation 
18 responses 

6 

4 

1 (5.6%) 1 (5.6%) 1 (5.6%) 1 (5.6%) 

Assistant prof. Executive HR 
Body Advisor HR recruiter 

Admission Procedure 
23 responses 

23 responses 

17.4% 

Please Tick the appropriate box of your response. 

52.2% 

26.1% 

26.1% 

Alumni Association/Network of old Friends 

4 (22.2%) 

21,7% 

43.5% 

8.7% 

ALUMNI FEEDBACK FORM 

1 (5.6%) 

5 (27.8%) 

Owner Self employeed Team Leader 

HMEOY DAB 

1 (5.6%) 1 (5.6%) 1 (5.6%) 1 (5.6%) 

Excellent 

Very good 
Good 

Average 
Poor 

Excellent 

Very good 
Good 

Average 
O Poor 

O Copy 

employed 
softwa. 

O Copy 

|O Copy 

SQL Developer Site super viser 



8/24. 9 50 AM 

Canteen Facilities 
23 tesponses 

University ambience 
23 responses 

Environment 

21.7% 

23 responses 

43.5% 

34.8% 

56.5% 

21.7% 

26.1% 

39.1% 

13% 

8.7% 

A UMNIFEEDAACK FORM 

E xCellernt 

Very gornd 

Average 
Poor 

Excellent 

Very good 
Good 

Average 
Poor 

Excellent 

Very good 
Good 

Average 
Poor 

IME AB 

|O Copy 

|U Copy 



3/28/24. 9:50 AM 

Faculty 
23 responses 

Fee structure 

23 responses 

Hostel Facilities 

23 responses 

65.2% 

26.1% 

26.1% 

17.4% 

43.5% 

26.1% 

56.5% 

13% 

ALUMNI FEEDBACK FORM 

Excellent 

Very good 

Go0d 

Average 
Poor 

E 

MED 

Excellent 

Very good 
Good 

Average 
Poor 

Excellent 
Very good 
Good 

Average 
Poor 

U Copy 

|O Copy 

U Copy 



B/24,9.50 AM 

now d0 you rate the courses which are skills oriented 
23 1esponses 

23 responses 

39. 19% 

learning 

23 responses 

30.4% 

43.5% 

26.1% 

HOw do you rate the courses that you have studied for Masters 

261% 

39,1% 

AUMNI EEEDRACK FOAM 

52.2% 

21.7% 

Excelent 

Very good 

MEDE BAO 

Good 

Average 

Poor 

How do you rate the learning experience in terms of teaching and 

Excellent 

Very good 
Good 

O Average 
Poor 

Excellent 

Very good 
Good 

Average 
Poor 

|U Copy 

0 Copy 



3/28/2A 9 50 AM 

InfrastrUcture & Lab facilities 

23 responses 

23 responses 

Content learnt in relation to your current job. 

Library resources 

26.1% 

23 responses 

21.7% 

17.4% 

34.8% 

39.1% 

56.5% 

34.8% 

26.4% 

NIVEA 

HMED 

A UMNIEEEDRACK FORM 

DASE 

ExCelernt 

Very good 

Good 

Average 

Poor 

Excellent 

Very good 
Good 

Average 
Poor 

Excellent 

Very good 
Good 

Average 
Poor 

0 Copy 

U Copy 

U Copy 



OUse of study and its teleyance to the reat life applicatin 
23 responset 

23 responses 

30.4% 

Overall Rating of the University 

52 2% 

23 responses 

26.1% 

60.9% 

Overall rating of academic programs 

30.4% 

13% 

52.2% 

17.4% 

NIVE 

Eretent 

Very goo 

Good 
Average 

Poor 

Excellent 

Very good 
Good 

Average 
Poor 

Excellent 

Very good 
Good 
Average 
Poor 

0 Copy 

|U Copy 
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Project Guidance 

?3 responses 

23 responses 

Quality of support material 

Industry visits 

23 responses 

34,8% 

39.1% 

26.1% 

52.2% 

43.5% 

30.4% 

39,1% 

13% 

A UNMNIFEFDBACK FORM 

IVEA 

MED 

Exceller1t 

Very go0d 

Good 

Average 

Poor 

Excellent 

Very good 
Good 

Average 
Poor 

Excellent 

Very good 
Good 

Average 
Poor 

Copy 

|O Copy 

U Copy 



124,9:50 AM 

Training & Placement 
23 responses 

21.7% 

23 responses 

FEEDBACK ABOUT UNIVERSITY 

23 responses 

95.7% 

30.49% 

39.1% 

21.7% 

17,4% 

8.7% 

Do you feel proud to be associated with our university as an Alumni? 

ALUMNI FEEDBACK FORM 

26.1% 

34.8% 

Excellent 

UNID VER 

Very good 

How do you rate development activities organized by the 
Department/College/Institute for your overall development? 

HMEO 

Good 

Average 
Poor 

Yes 

NO 

Very Little 
Some Extent 
Quit A Bit 

Very much 

|U Copy 

U Copy 

Copy 



3/28/24.9.50 AM 

RIe you willing to participate in the alumni activities for the development 
of the univer sity? 

23 tesponses 

23 responses 

95.7% 

20 

Were your grievances properly handled at the Department/University? 

10 

13% 

Adequate 

8.7% 

(a) Laboratories & 
Equipment's 

47.8% 

30.4% 

A UMNIFEEDRACK FORM 

Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a 
student at our campus: 

Not adequate 

(b) Libraryl 
Seminar/Reading 

Room 

Yes 

No 

Needs Improvement 

Very Little 

Some Extent 

Quit A Bit 

Very much 

AMEDA 

(c) Computer (d) Internet & Wi 

FVE F 

|O Copy 

0 Copy 

(e) Sports and 
Cultural facilities 

() 



3/28/24, 9:50 AM 

FEEDBACK ABOUT DEPARTMENT & FACULIY 
have you obtained sufficient know-how (both in theory and practice) a 
dept. 
23 responses 

23 responses 

100% 

Is the education imparted was useful and relevant in your present job? 

91.3% 

23 responses 

ALUMNI FEEDBACK FORM 

8.7% 

Were the administrators & teachers cooperative? 

100% 

IVE 

Yes 

No 

KIEDA 

Yes 

No 

Yes 

No 

|D Copy 

O Copy 

|O Copy 



Improvements in teachurg and learning Process 
23 tesocrses 

Your vision for the University 23 resporses 

435% 

23 responses 

26 

478% 

Your cotribution to the University 

565% 

1324 

13% 

21.7% 

8.7% 

N 

Vey Goos 

ict Resçráng 

rsGoad 
Prose Support o Nen 
Suient 
Not Responded 

No 

Yes 

U Copy 

Atended Workshop & Serminar 
Ready To Be A entor 

N¡t Responded 
Atended Aumni Neet 

Being Part Of Ru As Employee 



3/28/249 50 AM 

Rate the following academic initiatives taken by the Univer sity to mpoe 
know-how of the students 

Very Little 

(a) Industry Oriented 

Projects 

23 responses 

Please comment on the following 

22 responses 

Relevance of curriculum in your Job 

Some Extent sR (ute a Bit 

27.3% 

(b) Seminars 
&Workshop 

43.5% 

47.8% 

Need any change in curriculum and syllabus: 

22.7% 

AL UMN FEEDBACK FORM 

NWERS 
4HMES DABA 

Very Much 

Yes 

No 

(d) Special Training 
Classes for bridging 

Industry/Academic gap 

Helpful In Career Advancement 

Not Responded 

Yes 

No 

| Copy 

Not Responded 

|O Copy 



3/28/24.950 AM 

Any other suggestions/comments 

22 responses 

40.9% 

AL UANI ttEDBACK FORM 

Google Forms 

IVEAS 

No Compuleion to alend 

Seminar 

DABI 

No 

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse Terms of ServicePriyacy POCy 

Not Responded 
Improve canteen Facility 



Sr, No 

4 

10 

12 

13 

14 

16 

17 

18 

|9 

20 

22 

23 

24 

25 

Pass Out \ear 

Peogram 

|Branch 

Dexignation 

Admission Procedure 

anteen Facilities 

Alumni Association/Network of old Friends 

iniversity ambience 

uvironment 

facui1 

Fee structure 

Hostel Facilitics 

Rai University 

organizaion/ Self employcd 

Ouestinns 

|How do vou rate the courses which are skills oriented 

Library resourees 

llow do Vou rat the courses that vuu have studied for Masters 

Content learnt in relation to your current job. 

Project Guidance 

Alumni Meet Fcedback Summary 

Overall Rating of the University 
Overall rating of academic prograIs 

Quality of support material 

Industry visits 

Snmmary 

91%-2023 /87"% -2022 

Bow do vou rate the learning experienee in terms of teaching and learning 
|nfrastructure & Lab facilities 

AMEO 

MRA.3% LLB-2 |%, PhiD-8 7"%. B fech-39 1%, Dioloma 

8 7%, M. Sc-43%, BBA-|3% 
BBA-13%, Others-21%. Civ ogincering-13%. Mechanical 
Engincering -4.3%. IT-4 3%, CE-174%. B Sc Chemstrvy 

Employecd- 5.3%.GWSB- S.3%. Owner of cadie 
5.3%.Penguin Engineering-5 3%. Raiuniversity- 5 3% 
Selfemploycd-2 1%,Self emploveds 3%. Star itne cars-5 3% 

SEWD- 5.3%.The tca stal cafe-5.3.Uplers Pvt Itd-5.3% 
Concord Biotech-5.3%. Euscka Laboratory -5 3%. 

Organstion-5.3%. rudamatic sol pvt-5.39% 

Assistant Professor-5.3%. Bodvshap Advisor-5.3%, Exective 

HR-5.3%, HR Recruiter-5.3%. Owner21.1%. Site supervisor 
5.3%,Selfemployeed IS8%.Team leader 5.3%. Trchemist 

S.3% 

Excellent-47.8%. Very good -21.7%. Good-26 1%. Average 
4.3% 

Excellent-47.8%, Verygood-26. 1o. Good-21 7%. Average 
4.3% 

Answers 

Excellent-34.8%, Verv good- 304%. Good-l74%. Average 
17.4% 

Excellent-45.5%, Verygood-27.3%. Good-27 39% 

Excellent-60.9%. Vev g00d-34.8°%. Good-4.3% 

Excellent-69.6%. Very good-21.7%.Good-8.7 

Excellent-34.8%, Very good -26. 1% .Good-2L7%. Poor 
17.4% 

Excellent-30.4%,Verygood-26. I%. Good-39 1°%. 
|Average-4.3% 
Excellent-57. 1%. Very Good-28.6%. Good-9.5%. Average 
4.8% 

Excellent-65.2%, Very Good-|74°%. Go0d-8.7°%. Average 
8.7% 

Excellent-69.6%, Very Good-8.7%. Good-21.7% 

Excellent-52.2%, Very Good-26.1º%.Go0d-21| 

Excellent-47.8%, Very good-17.4%. Good-3 
4.3% 

Excellent-65.2%, Very Good-|74%, Good-| 

Excellent-43.5%, Very Good-304%. Good- |74%. A.�ge 
.7% 

Excellent-50%,Very Good-31.8%, Good-|8.2% 
Excellent-60.9%, Very Good-26. 1%. Good -13% 

Excellent-69.6%. Very Good-8.7%, (iood-|7.4%, Average 
4.3% 

Excellent-47.8%. Very Good-38 4%, Goot-13°% 
Average-4.3% 
Exccllent-34.8%, Very Good-26. 1%. Good-30) 4%. 
Poor&.7% 

4.3% .LLB-21.7% 



26 

29 

32 

34 

30 

35 

39 

43 

36 

37 

38 

41 

42 

Training & Placenent 

|EEDRBACK ABOUT VIVLRSIU) 
|Do you fecl proud to be Associated with our university as an Alumn? 
How do vou rate development activities organized by the Departmen/Collegc/nstitute for your overall development? 

|ere your grievances properly handled at the Denartment/niversity'? 

Kate the adequacv of follow ing as thev wcre during your tenure as a student at our campus: 

re you w illing to participate in the alumni actisities for the developmentverv Muclh-90.9%. Very Little-9 "o of the university ? 

Laboratories & Equipment's, 
Library/ Seminar/Reading Room 
omputer Facilities 

& Wi-Fi, 
(ultural acilities 

FEEDBACK ABOT DEPARTMENT & FACULTY 

Were the administrators & teachers coopcrative? 

Have you obtaincd sufficient know-how (both in theory and practice) at 
dept. 

(a Industry Oriented Projects. 

Is the cducation imparted was useful and relevant in your present job? 

Seminars &Worhshop 
Lectures. 

Rate the following academic initiatives tyken by the University to improve 
kngw -h0n of the students. 

Please comment on the following 

40 Inprosenents in teaching and learning Process 

Special Training Classes for bridging Industry/Academic gap 

Relevance of Curriculum in vour Job 

|Veed an change in curriculum and syllabi 

} our vision for the niversity 

b) 

e) Sports and 

our contribution l the L. niersity 

Aoy other suggestions/comments 

UNO 

xcellent- 3.4 8%. Very Good-26 1°%, (iood -13%,. 
Averagc-26 1"%. 

Yes-95.7%,No-4.3% 

d) Internet Adequate-19, Not Adequate-2 

|Very Little-38.%. Some Extent-14.3%. 
bit-23.8%, Very Much-23.8% 

) Classrooms|Adequatc- 19, Nceds improvement- 2. 

(b) 
(c) Guest 

c) Adequate- 21. 

RAHN WEDAB 

Very Much- 47.6%, Very Little -28 6%. 
bit -19%. Some Extent-4 8% 

JAdequate- 17, Needs to Improvemcnt-4 
Adcquate- 21, 

lc)Adequate-20, Needs imprOvement -I. 

Yes-100% 

Yes-91.3%. No-8.7% 

Yes-100% 

6. 

Yes - 47.9% 

(a) Very little - 8, Some extent- 5. Quite a bit -3, Very 
much- 5 

Helpful in career Advancement- 4.3% 

little- 8, Some extent- 5, Quite a bit- 1, Very much -5 

No- 4.3% 

(b) 
Very litle- 10, Some extent -3. Quit a bit-3. Very much - 5. 
(c) Very little- 8, Some Extent-4.Quite a bit - 3. Very Much 

(d) Very 

responded- 43.5% 

Yes - 27.3% 
No - 22.7% 

responded- 50.0% 
Yes - 13.0% 
Good -8.7% 
43.5% 

|responded -34.8% 

I's Good - 47.8% 
Provide Support to New student 4.4% 
No - 21.7% 

responded - 26.1% 
Yes -8.7ºo 

|Atended Workshop: Seminar - 8 75o 
Ready 1o be a Mentor - 13 0% 
|Not responded - 56.5% 
Atended Alumni Meet - 4.4"% 
Being Part of RU as an Emplosce -8.7°, 

No Compulsion to attend Seminar - 4.5% 
No -41.0% 

Ouite a 

(a) 

(c) 

responded- s0.0% 
|Canteen Facility-4.5% 

Quite a 

(b) 

(f 

Not 

No 

Very 
No -

Not 

Not 

Not 

Improve 



ALUMN MEET-FEBRUARY 25, 2024 

S, No. Pass Out Course & Bateh BBA 023 

Feedback 
Alumni Meet 

Feedback 

Diploma in Civil Ingg 
2022 

FEEDRACK REPORT 

ABA 

Rajesh Nair 
Training & Placement Officer 
Corporate Resource Cell 
Rai University, Ahmedabad 

The cateen facilities require improvement 
particularly in terms of quality. Ior cxanple. thc 
Roti are Irequently very thick. Second. Ihyzienc i 

another aspcet that requires consideralion. 

ALUMNI MEET- FEBRUARY 25, 2024 

Fecdback 

A Sudent has given a poor rating to Faculty. 
According to him, Faculty members are not up tothe 
mark vis-d-vis peer institutions. 

Mail sent to Dean/ HoDs/Principal vide 

ACTION TAKEN REPORT 

Action Taken 

email dated March 28,2024 

Annexure -| 

Annexures/ References 
Email dated March 28,2024. 

Annexure I 



3/28/24. 10.33 AM 

e Rai University 

Alumni Meet " RU Nostalgia '24 - Feedback 
To. 

Madam/Sir, 

Rai University Placement Cell <crc@raiuniversity.edu> Poonam Chakravarty <poonam. .chakravarty@raiuniversity.edu>, Sanjeev Bhardwaj 
SeeOnardwaj@raiuniversity edu> "Dr Sandin Chandra' <sandip.chandra@raiuniversty.edu 

Cc "Dr. Sailesh lyer" <sailesh.iyer@raiuniversity.edu 

S. No. 
1. 

2. 

Rai Unrverety MaiAlumpi Meet" RU Nostalqia 24 - Fedback 

the feedback received during the recently concluded Alumni Meet " RU Nostalgia 24 for 

your kind reference and necessary action. 

Pass Out Course & Batch 
BBA - 2023 

Rajesh Nair 
Training & Placement 
Corporate Resource Cell 

Diploma in Civil Engg-2022 

Rai University Ahmedabad 
M - 96876 76186 

ALUMNI MEET- FEBRUARY 25, 2024 

Rai University Placement Gell <crc@raiuniversity.edu> 

FEEDBACK REPORT 

ANNEXURE -I 

Thu, Mar 28, 2024 at 10:32 AM 

Feedback 

The facilities canteen require improvement, 

particularly in terms of quality. For example, the Roti 

NIVE 

KMMED 

A Student has given a poor rating to Faculty. 

According to him, aculty members are not up to the 
mark vis-à -vis peer institutions. 

tps://mail. .google. com/mailu/1/k=6c8a2d65578view=pi&search=all&permsgeehsg-a:r6515595252247112228&siml=msg-a:r-6515595252247.. 1/1 

are frequently very thick. Second, hygiene is another 

aspect that requires consideration. 
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